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1. OLDAL 

JANUÁR 

A hosszú téliszünet után a gyerekek kipihenten érkeztek vissza az intézménybe. 

Izgalmas heteknek néztek elébe, közeledett a maci hét, a farsang, a téltemetés. Januári 

hónapban a csoportokban a téli időjárás, a téli természet kapott sok szerepet.  

Február 
A hónap első napjaiban az óvodában megrendezésre került a Maci hét. A februári jeles 

napok közül kiemelkedik a gyermekek számára izgalma, mókás maci megfigyelő nap. 

Általánosan elterjedt időjárás- és termésjósló hiedelmek kapcsolódnak ehhez a naphoz. 

Nagyon sokat beszélgettek az óvónők a gyerekekkel a csoportokon belül a medvék 

életmódjáról, téli pihenőjéről, és az ehhez kapcsolódó hiedelmekről. Az óvónők 

gondoskodtak a medve csemegéjéről is, így méz kostoltatásra is sor került. Minden 

csoport a szülőkkel előre egyeztetve kért plüssmacikat, amiket azután az aulában 

különböző tematikák szerint kiállítottak. Február másodikán pénteken aztán hatalmas 

maci játszóházzá alakult az óvoda. Több helyszínen is macikkal kapcsolatos mókás, 

kedves feladatok várták a gyerekeket. A hét lezárása ezzel a programkavalkáddal 

nagyon színesre sikerült, a gyerekek nagyon sok élménnyel, és a játékokon keresztül, 

tudással gazdagodhattak a medvék kapcsán.  

Ezek után kezdetét vette a farsang hete.  

Farsangi időszak lezárásaként hamvazó szerdán ismét felelevenedett egy hagyomány 

az óvoda kerítésén belül. A télűzés, vagy kiszebáb égetés hosszú évek óta jelen van az 

ovisok életében. Ez a hagyomány is egy természettel összefüggő jelesnap, alkalom arra, 

hogy a gyermekek jobban megismerjék a magyarsághoz köthető népi hagyományokat, 

szokásokat.  

Március 
Ebben a hónapban a víz világnapja alkalmából az óvoda nagycsoportosai látogatást 

tettek az esztergomi Vízügyi múzeumban (Duna múzeum). A kora délutáni 

programkavalkád valamennyi programjában aktívan részt vettek a gyerekek. Az 

interaktív és hagyományos játékok egyaránt felkeltették az érdeklődésüket. Nagyon 

helyesen alkalmazták a már meglévő tudásukat, és türelmesen, figyelmesen gyűjtötték 
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be az új információkat. A napot egy szép kirándulással tudták zárni a Bazilika 

parkjában.  

Az óvodában maradt kisebb korosztály számára folytatódott a heti program a vízzel 

kapcsolatos tevékenységek. Meglátogatták a helyi tavat az óvoda mellett, a csoportokba 

bekerült a homok víz asztal, érdekes játékokkal készültek a pedagógusok.  

 
 
Április 
Az udvaron és kertben zajló változásokat megfigyelve a csoportban sok beszélgetés 

folyt a természet ébredésével kapcsolatosan. Egyre több idő jutott a szabadban való 

játékra, tevékenységekre. A Föld napja ismét egy remek program volt, igaz az időjárás 

nem volt túl kegyes hozzánk, és pár nap csúsztatással tartottuk meg. A szülők ismét 

kivették részüket a munkálatokból, segítettek a kiskerteket felásni, rendezni. Nagyon 

sok virágot kaptunk, amit aztán a szorgos kezű gyerekekkel be is ültettünk a földbe. A 

közös vackor fa elhelyezése és a vidám táncos mulatság sem maradhatott el az udvaron.  

MÁJUS, JÚNIUS 

A tavasz utolsó és a nyár első hónapja évzárokkal, kerti partikkal, Vackor-gálával 

zárult. Minden ünnepség központi témája volt az évszakok, a természeti jelenségek, 

környezeti kincsek. A csoportok kirándulásokkal, erdei óvodai programokkal, zárták az 

évet. Mindenki a maga korosztályának megfelelő kiránduló helyet választott, az 

állatkertek, vadaskertek, és múzeum is került a repertoárba.  

SZEPTEMBER  

Szeptemberben az új tanév kezdetén is sok környezeti programmal készültünk az egész 

évre. Az autómentes napot épületen belül, illetve óvoda közelében kerékpárúton, 

sétányokon megvalósítottuk meg. A beltéri programok között szerepeltek mesék, 

játékok, beszélgetések, melyek próbálták felhívni a gyerekek figyelmét közlekedéssel 

kapcsolatos környezet károsító problémákra, illetve a gyalogos, kerékpáros közlekedés 

fontosságára, szépségére. Szinte hagyományként ismét megvalósításra került egy 

Mihály napi vásár. Ezt a rendezvényt óvodán belül, de vendégek nélkül rendezzük meg. 

Kézzel készített portékák, finomságok kerültek a vásárba, kicsitől nagyig mindenki 

kivette részét ebből a munkából és a vigasságból. Merthogy hagyományokhoz híven 
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táncházzal zártuk a mulatságot. Előzményként több kisfilmet is megnéztünk, és sokat 

beszélgettünk a gyerekekkel az állatok behajtásáról, és a korabeli vásárokról.  

OKTÓBER 

Október elején lehetőség nyílt rá, és az állatok világnapja alkalmából szervezhettünk 

programot. A kisebbek lovarda látogatásra mentek, a nagyobbak pedig 

madárgyűrűzésre indultak. A helyi, közelben lévő lovarda állatait almával és répával 

kínáltuk, ebédre értünk vissza az óvodába. A nagyobbak busszal indultak útnak, a 

Naszályi Ramsari területre madár megfigyelésre, madár gyűrűzésre. A résztvevő 

gyerekek nagyon örültek a programoknak.   

NOVEMBER, DECEMBER 

Advent, Mikulás, karácsony jegyében teltek a hónapok, az intézmény dolgozói, 

gyermekei elcsendesedve készültek az ünnepekre. Madárkarácsonyra és téli madár 

etetésre is készültek a csoportok. Az igazán téli időjárást kihasználva többször tettek 

sétát a közeli tó partján, és a Les-hegyen. A hóesésben pedig sokat tartózkodtak az 

udvaron.  

 

EGYÉB PROGRAMOK, ESEMÉNYEK 
Minden csoportban előtérben van a fenntarthatóságra nevelés, a szelektív hulladék 

gyűjtés, és az anyagok újra felhasználása, a természetes anyagok széleskörű használata. 

A helyi természeti adottságokat kihasználva sokat kirándulunk a helyi tó körül, a Les-

hegyen, illetve a faluban.  

Óvodánkba látogatott az ELTE TÓK és Természettudományi tanszék docense, és 

előadó tanára, hogy közös munkára invitálják az óvodát, és a tanulói osztályaikat. A 

felkérést az intézmény fenntartója és a vezetőség elfogadta, ennek megfelelően 

együttműködési megállapodás született, és a tanév során kétszer is látogatást tettek a 

diákok, oktatók az intézményben.  

További egyműködő partnereink a Budapest, XVI. kerületi Gyermekkuckó óvodákkal, 

Centenáriumi óvoda, Hermina úti óvoda, Hársfa utcai óvoda.  
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Testvéri kapcsolatot ápolunk az Iszkaszentgyörgyi Vackor Óvoda – Mini Bölcsőde és 

Konyhával is, melynek keretében látogatják egymást az intézmények, ötletekkel, 

szakmai tapasztalatok cseréjével segítve egymás munkáját  

2023-ban megpályáztuk az Örökös Zöld Óvoda címet, amit sikeresen el is nyert 

intézményünk, az oklevelet örömmel vettük át az ünnepélyes díj átadón.   

Erdei óvoda két formában valósult meg a tavalyi évben. Egy csoport az óvodát 

választotta, és ott töltött egy éjszakát és két napot melynek programjai a közeli tónál, 

sétányokon zajlott, illetve az óvoda udvarában voltak kisebb játékos feladatok. Egy 

csoport pedig a Környebányai erdei iskolában tett látogatást, két éjszakára, három 

napra. Az ő programjuk a környező területek bebarangolása volt, természeti kincsek 

felfedezése, élményközpontú kirándulások színesítették a napokat.  

A Környei Vackor Óvoda és Bölcsőde intézményében jelenleg 3 fő környezet 

pedagógus van, Pekár Zita, Jordán-Holló Mónika, Kovács Mónika, 1 fő KÓBE tag és 

aktív dolgozó, 1 fő KÓBE tag és visszafoglalkoztatott nyugdíjas.  

Szeretnénk az ELTE-vel és a KÓBE csoporttal a munkát továbbra is aktívan folytatni. 

Kirándulásokon, előadásokon részt venni.  

 

 

 
 


